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Cíle průzkumu 
Cílem dotazníkového šetření „Vnímání pocitu bezpečí obyvatel města 

Hodonína“ bylo zprostředkovat Městské policii Hodonín a vedení města 

a zpětnou vazbu názorů, postojů a preferencí obyvatel města na otázky 

související s pocitem bezpečí ve městě. Jednotlivé tematické okruhy dotazníku 

byly zadány zástupci Městské policie Hodonín (MPH) a ve spolupráci realizátora 

(CI2, o.p.s.) byly následně vytvořeny jednotlivé otázky dotazníku. Průzkum 

proběhl zároveň s šetřením indikátoru ECI A.1 Spokojenost občanů s místním 

společenstvím a ECI A.3 Mobilita a místní přeprava obyvatel. Inspirací byly 

obdobné průzkumy prováděné v dalších městech ČR, i když výsledky nejsou 

zcela srovnatelné, neboť šetření bylo připraveno „na míru“ situaci v Hodoníně.  

Tematické okruhy šetření vnímání bezpečí:  

 Vnímání bezpečnostní situace ve městě občany, 

 Signály o (in)toleranci v městské komunitě, 

 Stav vědomí odpovědnosti občana sama za sebe a za svůj majetek, 

 Vlastní zkušenosti občanů s kriminalitou ve městě (zjištění viktimizace, 

tedy míry, v jaké jsou občané zasahováni konkrétní trestnou činností), 

 Vztah občanů k Policii ČR a Městské policii včetně spolupráce občanů 

s těmito policiemi, 

 Ulice a prostranství, která jsou občany vnímána jako nebezpečná místa, 

a důvody, které občany k takovému subjektivnímu vnímání vedou. 

Závěrečná zpráva a způsob prezentace výsledků zohledňuje především její 

určení. Výsledky jsou uváděny vyčerpávajícím způsobem v přehledné podobě 

grafů a tabulek tak, aby jednotlivá zjištění bylo možno zohlednit a využít jako 

podklad a inspiraci orgánům policie a města při konkrétních opatřeních 

a rozhodnutích. Grafy a tabulky jsou doplněny vysvětlujícím textem, který 

upozorňuje na nejdůležitější zjištění. Šetření vnímání bezpečí bylo prováděno 

poprvé, proto není součástí práce hodnocení trendů.  

Metoda dotazování 
Jak bylo řečeno, dotazník týkající se vnímání bezpeční byl připojen k dalším 

dotazníkům – Spokojenost a Mobilita. Samotné dotazování proběhlo formou 

řízeného rozhovoru (tazatel se ptá a respondent odpovídá) s využitím 

proškolených tazatelů. Šetření proběhlo v průběhu července 2013 mezi 

vybranými obyvateli města. Respondenti (obyvatelé starší 15 let) byli vybráni 

kvótním výběrem dle základních charakteristik (věk, pohlaví). Výsledky 

dotazníkového šetření byly primárně zpracovány v prostředí programu MS Access 

do databáze vytvořené CI2, o.p.s. Zpráva prezentuje výsledky zejména pomocí 

grafů, tabulek a textových komentářů. Výsledky dalších indikátorů lze získat na 

stránkách CI2, o.p.s. (http://indikatory.ci2.co.cz).  

http://indikatory.ci2.co.cz/
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CI2, o.p.s.  
CI2, o.p.s. je nestátní nezisková organizace zaměřená na udržitelný rozvoj, 

vzdělávání, publikační činnost a vědu a výzkum. Jejím cílem je prosazovat 

udržitelný rozvoj ve spolupráci s veřejnou správou, soukromou sférou, 

vzdělávacími institucemi a veřejností. V oblasti indikátorů udržitelnosti je CI2, 

o.p.s. společnost převzala agendu od iniciativy TIMUR, o.s. 
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Socio-demografické složení respondentů  
V roce 2013 bylo v rámci dotazníkového šetření vybráno 600 dotazníků. Ve 

vzorku respondentů převládá počet žen (52,5 %) nad muži (47,5 %), což 

odpovídá skutečnému rozdělení mužů a žen ve městě ve věkové skupině 

dotázaných. Nejvíce je ve vzorku zastoupena věková skupina nad 65 let 

(21,9 %). Při pohledu na zaměstnání a sociální zařazení dotázaných je zřejmé, že 

valná většina je buď zaměstnaných (46,8 %) či důchodců (27,4 %). Ve 

vzorku dále převažují osoby se středoškolským vzděláním (59,9 %). 

 

 

47,5% 
52,5% 

Pohlaví 

Muž Žena 

13,1% 

59,9% 

26,9% 

Vzdělání 

Základní Středoškolské Vysokoškolské 
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Co se týče místa bydliště dotázaných, tak největší zastoupení je z částí města 

Bažantnice (26,2 %), centrum (24,0 %) a sídliště JV (22,4 %).  
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Vnímání bezpečí v okolí bydliště  

V první otázce dotazníku se občané na 11ti-stupňové škále (0 je nejnižší 

spokojenost a 10 nejvyšší spokojenost) vyjadřovali k pocitu bezpečí v okolí 

jejich bydliště. Výsledná známka (6,4) je o něco vyšší než obecná spokojenost 

občanů Hodonína ve stejném roce (6,1) a značí, že obyvatelé se cítí spíše 

bezpečně. Přesto však existuje potenciál pro zlepšení. Důležitější z tohoto hlediska 

je podrobnější analýza výsledků z hlediska pohlaví, věku, vzdělání, sociálního 

zařazení a místa bydliště respondentů. Z výsledků plyne, že méně bezpečně se 

cítí ženy, nejmladší věková kategorie (ve věku 15 - 24 let), lidé se základním 

vzděláním, nezaměstnaní a studenti. V případě nezaměstnaných byl pocit 

nebezpečí vůbec nejsilnější (průměrná známka 5,70). U pocitu bezpečí 

rozděleného dle místa bydliště je nutné brát v potaz nestejné množství 

respondentů z jednotlivých částí. Nejméně bezpečně si cítí obyvatelé žijící 

v centru města (6,23) a v Pánově (6,33).   

 

 

 

6,60 

6,28 

6,10 6,20 6,30 6,40 6,50 6,60 6,70 

Muži 

Ženy 

Cítíte se bezpečně v okolí svého bydliště vs. Pohlaví 
(10 = bezpečně; 0=nebezpečně) 

5,92 

6,10 

6,37 

6,10 

6,19 

6,43 

5,60 5,70 5,80 5,90 6,00 6,10 6,20 6,30 6,40 6,50 

15 - 24 

25 - 34 

35 - 44 

45 - 54 

55 - 64 

nad 65 

Cítíte se bezpečně v okolí svého bydliště vs. Věk 
(10 = bezpečně; 0 = nebezpečně) 



 

Strana 8 http://www.ci2.co.cz 

 

 

 

 

6,30 

6,54 

6,35 

6,15 6,20 6,25 6,30 6,35 6,40 6,45 6,50 6,55 6,60 

Základní 

Středoškolské 

Vysokoškolské 

Cítíte se bezpečně v okolí svého bydliště vs. 
Vzdělání 

(10 = bezpečně; 0=nebezpečně) 

6,29 

6,52 

5,70 

6,55 

6,78 

5,00 5,20 5,40 5,60 5,80 6,00 6,20 6,40 6,60 6,80 7,00 

Student 

Zaměstnaný 

Nezaměstnaný 

Důchodce 

Na rodičovské dovolené 

Cítíte se bezpečně v okolí svého bydliště vs. 
Soc.zařazení 

(10 = bezpečně; 0 = nebezpečně) 

6,49 

6,48 

6,57 

7,10 

6,23 

6,34 

6,50 

6,33 

6,61 

5,60 5,80 6,00 6,20 6,40 6,60 6,80 7,00 7,20 

Sídliště JV 

Sídliště Větrná hůrka 

Bažantnice 

U nemocnice 

Centrum 

Kasárna + okolí 

Nesyt, Kapřiska 

Pánov 

Rybáře 

Cítíte se bezpečně v okolí svého bydliště vs. 
Bydliště 

(10 = bezpečně; 0 = nebezpečně) 



 

Strana 9 http://www.ci2.co.cz 

Důvody pocitu nebezpečí 

Pokud se občané Hodonína v místě svého bydliště necítí bezpečně, mohli uvést 

důvody pro tento pocit. Na výběr měli celkem 15 variant odpovědí, s možností 

uvádět více důvodů. Pokud chtěli uvést další příčinu nebezpečí, měli možnost 

využít otevřenou otázku. Na otázku odpovědělo celkem ¾ respondentů, variantu 

otevřené otázky využilo celkem 25 lidí. Nejčastěji uváděným důvodem nebezpečí 

(či sníženého pocitu bezpečí) byl strach z občanů jiných národností (39,3 %), 

dále nevhodné, vulgární chování mladistvých (34,8 %) a bytové krádeže 

(29,4 %). Ostatní možnosti byly uváděny méně často (graf). Výsledky otevřené 

otázky více či méně korespondují s výše uvedeným. Na prvním místě se objevila 

problematika psů, což je spíše otázka čistoty města než bezpečí, ale 

koresponduje to s výsledky v jiných městech ČR. Na dalším místě otázky 

související s Romy. 

  

Jiný důvod pocitu nebezpečí  

Důvod Počet Důvod Počet 

Volný pohyb psů, špína po psech  8 Rychlost aut, čtyřkolek 3 

Romové 7 Opuštěné budovy 2 

Podomní prodej  4 Vykradená auta  1 
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Ublížení na zdraví 
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Rvačka 

Špatné pouliční osvětlení 

Častý výskyt problémových osob (bezdomovci, … 

Krádeže kol 

Bytové krádeže 

Nevhodné, vulgární chování mladistvých 

Obavy z občanů jiných národností 

Neodpovědělo 

Důvod pocitu nebezpečí v okolí svého bydliště 
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Spokojenost s prací policie  

V následujících otázkách respondenti hodnotili spokojenost s prací strážníků 

Městské policie a policistů Policie ČR v místě bydliště. Graf ukazuje srovnání 

průměrných známek spolu s hodnocením obecného vnímání bezpečí v okolí 

bydliště (předchozí otázka). Nejpříznivěji respondenti hodnotili práci Policie 

ČR, ale rozdíly nejsou významné. Spokojenost s prací strážníků Městské policie 

odpovídá obecné spokojenosti.  

 

Důvody nespokojenosti měli dále občané možnost rozvést v samostatné otázce. 

V případě strážníků odpovědělo celkem 179 lidí. Mezi nejčastěji udávané důvody 

nespokojenosti patří to, že strážníci nejsou příliš často vidět v ulicích jako 

pěší hlídky či se “jen vozí”, což uvedlo celkem 35 občanů. Dalším častým 

důvodem nespojenosti je agresivita, arogance či nepříjemnost strážníků (26 

občanů), malé pravomoci a to, že nedělají pořádně svoji práci. Přehled 

všech uváděných důvodů je v příloze 1.  

V případě Policie ČR byly udávané důvody nespokojenosti obdobné – nejčastěji 

udávaný je “nevidím je v ulicích/vozí se jen autem” (25 občanů), dále 

“nedělají pořádně svoji práci/neschopnost” (12) a “nejsou tam, kde by 

měli být” (12) – přehled v příloze 2.  

6,43 6,39 

6,97 

6,00 

6,20 

6,40 

6,60 

6,80 

7,00 

7,20 

s bezpečím v okolí svého bydliště s prací strážníků Městské policie 
Hodonín v místě Vašeho bydliště  

s prací policistů Policie ČR 
Hodonín v místě Vašeho bydliště  

Index spokojenosti s bezpečnostní v okolí bydliště 
(10 - největší spokojenost; 0 - nejmenší spokojenost) 
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Místa pocitu ohrožení  

Důležitou skutečností z hlediska vnímání bezpečnosti je, v jakých částech města 

se občané cítí ohroženi. Na otázku odpovědělo celkem 463 občanů, což jsou ¾ 

všech respondentů. Jde tedy o citlivou a důležitou otázku pro velkou většinu 

obyvatel Hodonína. Přehled veškerých uvedených míst a jejich kombinací je 

uveden v příloze 3. Níže uvádíme přehled nejčastěji se vyskytujících míst – 

autobusové a vlakové nádraží a podchod u vlakového nádraží, parky ve 

městě a specificky park Mírové náměstí a Bažantnice.   

Nejčastěji se vyskytující místa pocitu ohrožení 

Místo Počet výskytů 

Autobusové a vlakové nádraží 150 

Mírové náměstí 128 

Parky ve městě 101 

Podchod u vlakového nádraží 52 

Bažantnice 41 

 

Osobní bezpečnostní opatření  

Následující dvě otázky průzkumu se týkaly osobních bezpečnostních opatření. 

První z nich zkoumala, zde respondent považoval za nutné v posledních dvou 

letech podniknout nějaká bezpečnostní opatření k ochraně svého majetku. 

Výsledek je nerozhodný – bezpečností opatření učinila necelá polovina občanů 

(48,2 %). Následná otázka se týkala opatření ke zvýšení osobní bezpečnosti. 

I v tomto případě byl výsledek zhruba nerozhodný – mírná většina občanů 

(53,1 %) uvedlo, že podobná opatření neuskutečnila.  
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Trestná činnost na území města  

Hodonín patří podle statistik k nejbezpečnějším městům v České republice, tzn. 

že zde dochází k nejmenšímu počtu trestných činů. Přesto je důležité zjistit, jak 

tuto problematiku vnímají občané, či zda se sami stali obětí trestného činu.  

První otázka bloku zjišťovala, zda se dotázaný občan či některý ze členů jeho 

domácnosti stal v posledních dvou letech obětí trestného činu nebo pokusu 

o něj na území města. Kladně odpověděla pětina respondentů (21,7 %), což je 

vzhledem k výše uvedenému poměrně vysoké číslo. Tuto statistiku může 

nicméně ovlivnit zkutečnost, že běžní občané nerozlišují mezi trestným činem 

a přestupkem a v některých případech kladných odpovědí tedy může jít 

o přestupky.  

Návazně bylo zjišťováno, jaký podíl občanů trestný čin nahlásil policistům či 

strážníkům Městské policie. Nadpoloviční většina (55,1 %) tak neučinila. 

Validitu odpovědí však může ovlivnit zkutečnost, že na otázku odpovídali i lidé, 

kteří v předchozí otázce uvedli “ne”. Odpovídali tak zřejmě i lidé, kteří se svědky 

trestní činnosti nestali.  

48% 52% 

Považoval(a) jste za nutné v posledních dvou letech 
podniknout nějaká bezpečnostní opatření k ochraně svého 

majetku?  

ano ne 

47% 
53% 

Podnikl(a) jste Vy nebo jiný člen Vaší rodiny v posledních 
dvou letech nějaké(á) opatření ke zvýšení své osobní 

bezpečnosti nebo bezpečnosti členů?  

ano ne 
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Celkem 16 lidí pak uvedlo, proč trestný čin nenahlásili. Nejčastěji (5) mají 

občané pocit, „že to je zbytečné, že by s tím nic neudělali“, či že šlo o malou 

škodu (3).  

Důvody nenahlášení trestného činu  

Důvod Počet uvedení  

Je to zbytečné, jsou na nic 5 

Malá škoda 3 

Nevím 3 

Bojím se 1 

Byli přivoláni jinými lidmi 1 

Krádež kola 1 

Nepřítomnost u telefonu 1 

Vyřídila jsem to sama 1 

 

 

21,7% 

78,3% 

Stal(a) jste se Vy osobně nebo někdo z členů Vaší 
domácnosti v posledních dvou letech obětí trestného činu 

nebo pokusu o něj na území města?  

ano ne 

44,9% 
55,1% 

Ohlásil(a) jste tento trestný čin policistům nebo 
strážníkům Městské policie?  

ano ne 
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V poslední otázce bloku měli občané odpovědět, jak se zachovají, stanou-li se 

svědky trestné činnosti. Na výběr měli mezi šesti možnostmi, mohli přitom 

použít více možností. Nejčastější reakcí je zavolání na tísňovou policejní 

linku (69,4 %), dále “budu se snažit na pachatele křikem upozornit okolí” 

(24,0 %) a “podle okolností se pokusím pachatele zadržet” (19,9 %).   

 

Prevence kriminality  

Další blok dotazníku se týkal důležité problematiky prevence kriminality. V první 

otázce byl zjišťován názor občanů na roli kamerového monitorovacího 

systému v prevenci kriminality. Nadpoloviční část lidí (51,9 %) v Hodoníně se 

domnívá, že hraje důležitou roli. Pouze 16 % uvedlo, že nemá žádnou roli, 

třetina občanů odpověděla, že neví. Pro rozšíření tohoto systému je velká část 

respondentů – 64 %. Pouze 12 % lidí je proti rozšíření kamerového 

monitorovacího systému. Čtvrtina lidí na tuto otázku nedokáže odpovědět.  

 

24,0% 

4,2% 

19,9% 
13,5% 

69,4% 

1,0% 
0,0% 

10,0% 
20,0% 
30,0% 
40,0% 
50,0% 
60,0% 
70,0% 
80,0% 

Budu se snažit 
na pachatele 

křikem 
upozornit okolí 

Nebudu si toho 
všímat 

Podle okolností 
se pokusím 
pachatele 

zadržet   

Zavolám 
anonymně 
tísňovou 

policejní linku 

Zavolám 
tísňovou 

policejní linku 

Jiná odpověď 

Jak se zachováte, stanete-li se svědkem trestné činnosti?  

51,9% 

16,0% 

32,1% 

 Jakou roli sehrává kamerový monitorovací systém, podle 
Vašeho názoru, v prevenci kriminality? 

velkou žádnou nevím 
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Dále byla zjišťována znalost organizací, působících v oblasti prevence kriminality. 

Občané Hodonína tyto organizace spíše neznají – pouze necelých 9 % uvedlo, že 

nějakou znají. Dále mohli uvádět konkrétní názvy těchto organizací. Největší 

povědomí mají o Policii ČR, Městské policii, K-centru, Nízkoprahovém centru 

Pohoda a Domečku (tabulka).  

Znalost organizací působících v oblasti prevence kriminality  

Název organizace Počet uvedení 

PČR, MP 9 

Pohoda 9 

Domeček 4 

K-centrum, Pohoda 4 

Kurs sebeobrany 3 

Security 3 

OSE Security 2 

Oblastní charita Hodonín, S-Centrum 1 

Ochrana a pomoc drogově závislým 1 

Preventivní informační skupina 1 

Probační a mediační služby 1 

Skauti 1 

Středisko volného času. 1 

Veškeré zájmové organizace 1 

Zaměstnanci v sociálních službách 1 

 

64,2% 
12,4% 

23,3% 

Byl(a) by jste pro jeho rozšíření? 

ano ne nevím 
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Většina občanů (53,0 %) by přitom uvítala více informací o těchto institucích, 

službách, které poskytují, a jejich sídle. 27 % uvedlo, že neví, a necelých 20 % 

tyto informace nepotřebuje.  

 

Závěrečné doporučení pro starostu města  

V předposlední otázce se respondenti mohli vžít do role starosty/ky města a 

navrhnout opatření pro zlepšení bezpečnosti obyvatel města. Celkem této 

možnosti využilo 353 občanů a přehled všech odpovědí je uveden v příloze 4. 

Mezi nejčastější návrh patřilo dostat více policejních hlídek do ulic města, 

posílení hlídek, včetně nočních hodin (uvedlo 67 občanů), zlepšení osvětlení 

(ulice, přechody, podchody, parky, atp. (45 hlasů), rozšíření kamerového 

systému (35) a vystěhování nepřizpůsobivých občanů (25 hlasů).  

V závěrečné otázce byli občané konfrontování s faktem, že podle statistik je 

Hodonín nejbezpečnějším okresním městem v ČR. Znalost tohoto faktu však 

uvedlo pouze 11 % respondentů. 

 

  

53,0% 

19,8% 
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Uvítal(a) by jste více informací o těchto institucích, 
službách, které poskytují a jejich sídle? 

ano ne nevím 
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88,6% 
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městem v republice? 

ano ne 
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Závěr a doporučení  
Z průzkumu vnímání pocitu bezpečí ve městě Hodoníně vyplynulo, že převládá 

pocit bezpečí. Průměrná známka (6,4) je o něco vyšší než obecná spokojenost 

občanů Hodonína ve stejném roce (6,1). Méně bezpečně se cítí ženy, 

nejmladší věková kategorie (ve věku 15 - 24 let), lidé se základním 

vzděláním, nezaměstnaní a studenti a obyvatelé centra.  

Nejčastěji uváděným důvodem nebezpečí (či sníženého pocitu bezpečí) byl 

strach z občanů jiných národností (39,3 %), dále nevhodné, vulgární 

chování mladistvých (34,8 %) a bytové krádeže. To jsou zároveň otázky, na 

něž se by se jak z hlediska informovanosti občanů, tak prevence a následných 

opatření měla zaměřit práce PČR a městské policie.  

S prací PČR  a městské policie převládá spokojenost. Mezi nejčastější důvody 

nespokojenosti patří to, že policisté a strážníci nejsou příliš často vidět 

v ulicích. Doporučujeme se proto zaměřit na zvýšení informovanosti o reálných 

časových možnostech práce strážníků v terénu, eventuelně zvýšení počtu hlídek.  

Mezi nejčastější místa ohrožení patří vlakové a autobusové nádraží, Mírové 

náměstí a Bažantnice. Obětí trestného činu se v posledních dvou letech stala 

pětina občanů. Nadpoloviční většina (55 %) však trestný čin nenahlásila. S tím 

souvisí fakt, že naprostá většina občanů (90 %) neví, že Hodonín je 

nejbezpečnějším okresním městem v ČR. Podobně mají malé povědomí 

o organizacích působících v oblasti prevence kriminality. V těchto směrech by se 

měla zvýšit informovanost občanů – ke zvýšení ochoty občanů trestný čin 

nahlašovat a směrem k lepší znalosti preventivních organizací a opatření.  

Vodítkem pro městskou policii může být i přehled opatření navržených občany na 

řešení kriminality Nejčastěji se objevilo dostat více policejních hlídek do ulic 

města, posílení hlídek, zlepšení osvětlení a rozšíření kamerového 

systému. 
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Příloha 1 - Důvody nespokojenosti občanů s městskou 

policií 

Důvod Počet Důvod Počet 

Moc často je nevídám/málo 

pěších v ulicích/jen se vozí   
35 

Nemají zájem o závažnější 

problémy. 
2 

Jsou 

agresivní/arogantní/nepříjemní  
26 

Nemám s nimi problém, ale práci 

nedělají, jak by měli. 
1 

Mají malé pravomoce. 5 Nemám s nimi problémy. 1 

Nedělají pořádně svoji práci. 5 
Není žádná pěší hlídka, jen 

rozdávají pokuty. 
1 

Jsou pomalí. 4 Neochota 5 

Nehlídají na přechodech. 4 Neoprávněně upozorňují. 1 

Je s nimi špatná komunikace. 3 
Nepomáhají, jsou pouze výběrčí 

peněz. 
1 

Dělají to, co nemají. 2 
Nepotírají zločin už na začátku, 

ale až pozdě. 
1 

Jsou tupí/zakomplexovaní 2 Neřeší problémy 1 

Nejsou přítomni na rizikových 

místech. 
2 Neschopnost 3 

Nejsou schopni zajistit 

bezpečnost. 
2 Nespolehlivost 1 

Aktivita večer 1 Nestarají se, o co mají. 1 

Botičkářky, psi a kuny - kontrola 1 Nestarají se o noční klid. 2 

Botičky 1 Nestíhají jízdu kol po chodnících 1 

Činnost v parcích 1 Neudržují pořádek v ulicích 1 

Dávají pokuty za něco, co dělají 

taky. 
1 

Neumí ani vypsat pokutu a musí 

volat a ptát se, jak to vyplnit. 
2 

Hlídají jen při nějakých akcích 

města. 
1 Nevole vůči občanům 1 

Hlídání ve dne je k ničemu 1 Nevšímavost, neochota pomoci 1 

Jen dávají botičky na auta místo, 

aby vyvedli bezdomovce z parku. 
1 

Než se dovolám, jsou 2 minuty 

pryč, na telefonu jsou arogantní, 

působí, že je jim vše jedno. 

1 

Jen hledají, komu dát botičku za 

špatné parkování 
1 Nezájem a nepořádek ve městě. 4 

Jen kasírují 1 
Nic nedělají s bezdomovci v 

parcích 
1 

Jsou nečinní. 1 Nízká kontrola oblasti 1 

Jsou nedochvilní. 1 Opakující se krádeže aut 1 

Jsou vidět jen ráno na přechodu, 

když jdou děti do školy. 
1 Opožděné příjezdy 1 
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Důvod Počet Důvod Počet 

Jsou vidět pouze při nasazování 

botiček. 
1 

Po našem telefonátu vůbec 

nepřijeli. 
1 

Jsou zbyteční, nic nedělají. 1 
Policie úplně bez důvodu 

existence. 
1 

Kontrola volně pobíhajících psů 1 Porušují předpisy. 1 

Laxnost 1 Pozdní příjezdy 1 

Mají nízkou efektivitu práce. 1 Řeší nepodstatné věci. 1 

Málo hlídek v okrajových částech 1 Stojí tam, kde nemají. 1 

Minimálně se snaží řešit 

problémy, jsou neochotní. 
1 Umí dávat jen botičky. 1 

Místo dopravy by mohli řešit 

bezpečnost obyvatel. 
1 V noci nejsou nikde na ulici 1 

Na zavolání nic nevyřeší 1 V ranních hodinách chybí policie. 1 

Nedohlíží na bezpečnost, jen na 

špatné parkování 
1 

Větší důkladnost při řešení 

problémů s méně přizpůsobivými 

občany. 

1 

Nedohlíží na přechodech. 1 
Víc kontrolovat opilce a hlučné 

cikány 
1 

Nedostatečná činnost, slabá 

účinnost 
1 Více by měli kontrolovat hřbitov. 1 

Nedostatečná kontrola 

problémových lidí ve městě 
1 Více hlídek v Rybářích. 1 

Nehlídají bary. 1 Více hlídek. 1 

Nechuť pomáhat 1 Volný pohyb psů 3 

Nejsou na chodníku, jsou jen v 

autě. 
1 

Vůbec nehlídají a o nic se 

nestarají. 
1 

Nejsou příliš aktivní. 1 Vulgární chování 1 

   
Vyhýbají se problémovým 

oblastem. 
1 

Nekontrolují sídliště. 1 
Zabývají se nepodstatnými věcmi 

a zakrývají si odznak. 
2 

Nemají zájem o práci. 1 

Zajímají je jen špatně 

zaparkovaná auta a neřeší 

problémové existence 

1 
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Příloha 2 - Důvody nespokojenosti občanů s Policií ČR  

Důvod Počet 

Nevidím je v ulicích/vozí se jen autem 25 

Nedělají pořádně svoji práci/neschopnost 12 

Nejsou tam, kde by měli být 12 

Málo policistů/hlídek 10 

Neprofesionální chování 10 

Jsou arogantní/agresivní 10 

Jsou neochotní, nepříjemní, líní 7 

Nemohu hodnotit 3 

Nedostupnost 2 

Nemám s nimi problém 2 

Pozdní příjezdy 2 

Je jim vše jedno. 1 

Je s nimi špatná komunikace. 1 

Jsou zlí 1 

Když je problém, jen slovně napomenou, bezdomovce přehlížejí. Zavolala 

jsem je kvůli inj. stříkačce, řekli mi, ať si to zvednu sama. 1 

Laxnost 1 

Mají málo pravomocí. 1 

Málokdy projede ve večerních hodinách auto strážníků 1 

Mám s nimi špatné zkušenosti. 1 

Mnoho případů krádeží aut a není zlepšení 1 

Mohli by více věřit lidem. 1 

Nemají pravomoce. 1 

 

  



 

Strana 21 http://www.ci2.co.cz 

Příloha 3 - Místa pocitu ohrožení 
Místo pocitu ohrožení Počet Místo pocitu ohrožení Počet 

Autobusové a vlakové nádraží 150 
Park Mírové náměstí, u zimního 

stadionu 
1 

Mírové náměstí 128 
Park Mírové náměstí, vlak - 

podchod 
1 

Parky ve městě 101 
Park Mírové náměstí, vlakové 

nádraží 
1 

Podchod u vlakového nádraží 52 Park Mírové náměstí, Janáčkova ul. 1 

Bažantnice 41 

Park Mírové náměstí, Janáčkova 

ul., podchod, vlakové a autobusové 

nádraží 

1 

Všude 9 
Park Mírové náměstí, les u budovy 

hasičů 
1 

Brandlova 2 

Park Mírové náměstí, okolí zimního 

stadionu, ul. Janáčkova, vlakové 

nádraží 

1 

Centrum města 2 
Park Mírové náměstí, park u 

zimního stadionu 
1 

Dětská hřiště 2 
Park Mírové náměstí, železniční 

podchody, vlakové nádraží 
1 

Diskotéky 2 Park náměstí Míru 1 

Hlavní vlakové nádraží 2 
Park u ekonomky, autobusové a 

vlakové nádraží 
1 

Hodonín 2 Park u ekonomky, Brandlova ul. 1 

Hřbitov 2 Park u Rozmarýnu 1 

Janáčkova 2 Park u starého židovského hřbitova 1 

MěÚ Hodonín 2 
Park u zimního stadionu, okolí 

nádraží 
1 

Nádraží, podchod 2 
Park u zimního stadionu, park 

Mírové náměstí 
1 

Park 2 
Park u zimního stadionu, 

Šafaříkova 
1 

Park Mírové náměstí, nádraží 2 
Park u zimního stadionu, 

Štefánikova 
1 

Park U Červených domků 2 
Park u zimního stadionu, vlakové 

nádraží 
1 

Pěší zóna 2 
Park za ekonomkou, okolí 

Kauflandu, Hypernovy, Lidlu 
1 

Pod viaduktem 2 Park, nádraží 1 

    Parkoviště u supermarketů 1 

Podchod, nádraží 2 Parky - bezdomovci 1 

Podchod, parky 2 Parky - málo osvětlené 1 
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Místo pocitu ohrožení Počet Místo pocitu ohrožení Počet 

Podchody 2 
Parky - spousta bezdomovců a 

zdrogovaných opilých lidí 
1 

Rybáře 2 Parky a místa před hernami 1 

Veřejná prostranství, parky 2 Parky a nádraží 1 

Bezdomovci v nákupních centrech 1 Parky a veřejná prostranství 1 

Bezdomovci v parcích 1 

Parky a zahrádkářské kolonie, 

opuštěné budovy a provozovny, 

ulice v noci 

1 

Bojím se všude. 1 Parky u Červených domků 1 

Brandlova ul., vlakové nádraží 1 Parky v noci, neosvětlené ulice 1 

Brandlova, Bažantnice 1 Parky v Rybářích, hlavní nádraží 1 

Brandlova, Marxova, Sušilova 1 Parky večer 1 

Celé město 1 
Parky, autobusové a vlakové 

nádraží 
1 

Celé území 1 Parky, Bažantnice 1 

Celý Hodonín 1 Parky, nádraží, Janáčkova 1 

Cesta u mateřské školy 1 Parky, nádraží, podchod 1 

Cikáni a bezdomovci u nového 

Kauflandu 
1 Parky, odlehlá místa 1 

Diskotéka 1 Parky, okolí nádraží 1 

Hlavní třída v noci 2 Parky, ulice bez osvětlení 1 

    Parky, vlakové nádraží 1 

Hodonínská Doubrava - 

bezdomovci 
1 Parky, volná prostranství 1 

Hodonínský jez 1 
Pěší zóna v noci, park Mírové 

náměstí 
1 

Hřbitov, Brandlova ul. 1 
Pěší zóna, Mírové náměstí, 

Měšťanská ul. 
1 

Hřbitov, parky, Mírové náměstí, 

podchod 
1 Pěší zóna, vlakové nádraží 1 

Hřbitov, podchod, les 1 Podchod - nádraží 1 

Chodníky 1 Podchod ČD 1 

Janáčkova ul. 1 Podchod k nádraží, obchody večer 1 

Janáčkova ul., podchod, nádraží 1 Podchod na vlakové nádraží 1 

Janáčkova, park u Mírového 

náměstí 
1 Podchod u nádraží, parky 1 

Je bezpečno 1 
Podchod u vlakového nádraží, 

Janáčkova ul. 
1 

Jihovýchod, Mírové nám., nádraží 1 
Podchod u vlakového nádraží, lesy 

v Bažantnici 
1 
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Místo pocitu ohrožení Počet Místo pocitu ohrožení Počet 

Jižní ulice 1 Podchod, Bažantnice 1 

Kapřiska - garáže, opakované 

vykrádání 
1 Podchod, Mírové náměstí 1 

Kaufland, po setmění celé město 1 Podchod, neosvětlené prostory 1 

Kolem popelnic 1 Podchod, parky, vlakové nádraží 1 

Koupelní 1 
Podchod, vlakové a autobusové 

nádraží 
1 

Lázeňský park - v noci 1 Pokud je tma, tak všude 1 

Lesánka 1 Posezení u Discontu 1 

Lesánka, zastávky 1 
Postranní, špatně osvětlené uličky, 

parky 
1 

Lesní ul. 2 Pravoslavova, Veselého, Janáčkova 1 

Lipová alej 1 
Prostranství, kde není osvětlení, 

park u zimního stadionu 
1 

Málo osvětlené ulice, park 1 Přechody pro chodce - osvětlení 1 

Město, nádraží, parky 1 Různě 1 

Městský úřad 1 Rybáře, Náměstí Osvobození 1 

Měšťanská a národní třída 1 Sadová 1 

Modrásek - Bažantnice 1 Sacharovova ul., obě nádraží 1 

Muchova, Šafaříkova 1 Sacharovova ul., podchody 1 

Nádraží, Bažantnice 1 Sacharovova, podchod 1 

Nádraží, park Mírové náměstí 1 Sacharovova, Úprkova 1 

Nádraží, parky, diskotéky 1 Sacharovova, vlakové nádraží 1 

Nádraží, podchod do Bažantnice 1 Sídliště, nádraží, podchod 1 

Nádraží, podchod, Lesní ul. 1 Sídliště, podchod 1 

Nádraží, sídliště v noci 1 Silnice 1 

Nádraží, ul. Veselého 1 Skoro všude, když se setmí 1 

Nákupní centra 1 Supermarkety 1 

Náměstí a pěší zóna v noci 1 U Červených domků 1 

Náměstí Osvobození 1 
U Červených domků, Bažantnice, 

Brandlova ul. 
1 

Náměstí Osvobození, Masarykovo 

náměstí 
1 U jezu 1 

Národní třída v noci 1 U nemocnice, náměstí Osvobození 1 

Nebezpečné cyklostezky, podchod 

Bažantnice 
1 U Průmyslovky, nádraží 1 

Neosvětlené uličky 1 U zimního stadionu 1 

Nevím 1 Ul. Brandlova 1 
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Místo pocitu ohrožení Počet Místo pocitu ohrožení Počet 

Nikam nechodím 1 V noci a ráno na různých místech 1 

Nový Kaufland večer 1 V noci všude 1 

Obě nádraží 1 V noci všude, ve dne nádraží 1 

Obchody - kapesní krádeže 1 Večer Národní třída 1 

Obchody ve večerních hodinách 1 Večer před DS Bažantnice 1 

Objekt velkých kasáren. 1 Velkomoravská, nádraží, lipová alej 1 

Okolí barů 1 
Veřejná prostranství, parky, 

nádraží 
1 

Okolí barů a diskoték 1 
Vlakové a autobusové nádraží, 

podchod 
1 

Okolí barů a hospod 1 
Vlakové a autobusové nádraží, 

Sadová, park u zimního stadionu 
1 

Okolí bydliště 1 Vlakové nádraží - průchod, parky 1 

Okolí casina o víkendu v noci, 

vlakové nádraží 
1 Vlakové nádraží a celé město 1 

Okolí domu pro padlé matky, ul. 

Dukelských hrdinů, Mírové náměstí 
1 Vlakové nádraží a okolí 1 

Okolí hospod, neosvětlené plochy, 

park u stadionu 
1 Vlakové nádraží, okolí diskoték 1 

Okolí hospody Moravanka v noci 1 Vlakové nádraží, okolí hospod 1 

Okolí krytého bazénu, nádraží 1 

Vlakové nádraží, park Mírové 

náměstí, Janáčkova a Pravoslavova 

ul. 

1 

Okolí mého bytu 1 
Vlakové nádraží, park u zimního 

stadionu 
1 

Okolí Mírového náměstí 1 
Vlakové nádraží, parky, Bažantnice 

celá, podchody 
1 

Okolí obchodních domů centra, 

nádraží vlakové i autobusové 
1 Vlakové nádraží, parky, pěší zóna 1 

Okolí obchodu Lesanky, autobusové 

a vlakové nádraží 
1 

Vlakové nádraží, pěší zóna, parky, 

okolí Kauflandu, Bažantnice, 

hřbitov 

1 

Okolí Paladia 1 

Vlakové nádraží, pod viaduktem, v 

parku na Mírovém náměstí, cesta k 

nemocnici, kolem hospody Morava 

1 

Okolí pracovního úřadu 1 Vlakové nádraží, podchod 1 

Okolí restaurací nižších cenových 

kategorií 
1 Vlakové nádraží, různé uličky 1 

Okolí řeky Moravy 1 Vlakové nádraží, Sacharovova ul. 1 

Okolí starého Kauflandu - 

bezdomovci 
1 

Vlakové nádraží, u obchodních 

domů 
1 

Okolí úřadu práce 1 Vlakové nádraží, ubytovna u 1 
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Místo pocitu ohrožení Počet Místo pocitu ohrožení Počet 

vlakového nádraží 

Pančava, Mírové náměstí 1 
Vlakové nádraží, ul. Veselého, 

u zimního stadionu 
1 

Park - Mírové náměstí, Janáčkova 1 Vlakový průchod 1 

Park - Mírové náměstí, Janáčkova 

ul. 
1 Všechny parky 1 

Park a ulice 1 Všeobecně parky 1 

Park Mírové náměstí, Brandlova ul., 

nádraží 
1 Všude - jsem slepý 1 

Park Mírové náměstí, Janáčkova ul. 1 Všude večer, když je tma 1 

Park Mírové náměstí, Janáčkova 

ul., podchod, vlakové a autobusové 

nádraží 

1 Všude, kde je tma, podchod 1 

Park Mírové náměstí, les u budovy 

hasičů 
1 Všude, kde jsou Romové. 1 

Park Mírové náměstí, okolí zimního 

stadionu, ul. Janáčkova, vlakové 

nádraží 

1 Všude, volný pohyb psů 1 

Park Mírové náměstí, park 

u zimního stadionu 
1 

Zahrádkářská oblast za velkými 

kasárnami 
1 

Park Mírové náměstí, park Zimní 

stadion, vlakové nádraží 
1 

Zahrádky před restaurací, azylový 

dům, úřad práce 
1 

Park Mírové náměstí, podchod u 

vlakového nádraží 
1 Zastávky 1 

Park Mírové náměstí, spojnice mezi 

podchodem železniční stanice a 

úřadem práce, park Corso 

1 Zimní stadion 1 
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Příloha 4 – Doporučení pro starostu města 
Kdyby jste se stal(a) starostou (starostkou) města Hodonín, jaká 

opatření by jste učinil(a) pro zlepšení  bezpečnosti obyvatel? 

Opatření Počet Opatření Počet 

Dostat více policistů do ulic 67 
Snažila bych se, aby místní 

organizace více spolupracovaly. 
1 

Zlepšit osvětlení (přechody, 

parky, noční hodiny)  
45 

Snažila bych se, aby policisté a 

strážníci především chodili po 

ulicích a ne se vozili v autech. 

1 

Rozšíření kamerového systému, 

včetně nočních hodin 
35 Snížení rychlosti aut 1 

Vystěhovat nepřizpůsobivé 

občany 
25 

Snížila bych rychlost na silnicích, 

více policistů v ulicích. 
1 

Nechci být starostou/kou 14 Spravedlivé rozhodování 1 

Častěji bych kontrolovala 

problémové osoby na veřejných 

prostranstvích. 

2 Starosta na to má vliv? 1 

Dala bych bezdomovcům domov 2 Strážci v parku, hlavně v noci. 1 

Omezila bych bezdomovce. 2 Špatný kamerový systém 1 

Podpora policie, lepší osvětlení 

menších ulic. 
2 

To je těžká otázka - u občanů 

více zájmu, co se děje kolem 

nich. 

1 

Aby se policie zaměřila i na 

místa, která nejsou v okolí 

hlavních silnic. 

1 

Tou se nikdy nestanu, do politiky 

bych nešla, jsem slušný člověk a 

chci jím zůstat. 

1 

Bezpečnost obyvatel 1 

Udělal bych pořádek s 

bezdomovci, feťáky, aby 

nevysedávali po lavičkách v 

parku. 

1 

Častější policejní hlídky. 1 Udělal bych pořádek s cikány. 1 

Častější policejní kontrola v 

ulicích 
1 

Udělal bych pořádek, ale to není 

v dnešní době v normálních 

lidských silách - nechci být 

starostou. 

1 

Dal bych bezdomovcům bydlení, 

aby neposedávali na lavičkách na 

nádraží. 

1 
Upravil bych prostor velkých 

kasáren. 
1 

Dal bych lidem práci. 1 Uzavřel bych non-stop zařízení. 1 

Dal bych větší tresty za 

vandalismus. 
1 

Uzavřel bych parky v noci, posílil 

městskou policii - pochůzkáře. 
1 

Dal bych více policejních hlídek, 

ale aby nejezdili v autě. 
1 

Větší dohled městské policie v 

místech, kde se občané cítí 

ohroženi. 

1 

Dala bych lidem práci. 1 

Větší počet kamer, víc policistů v 

noci na Mírovém náměstí, 

vlakovém a autobusovém nádraží 

1 

Dala bych více kamer. 1 Větší tresty 1 

Dával bych vyšší tresty. 1 

Větší zaměření policie proti 

organizovaným skupinám, hlavně 

cizinci. 

1 

Děti do patnácti let musí být do 1 Více informovanosti 1 
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Opatření Počet Opatření Počet 

22.00 doma 

Je potřeba širší kamerový 

systém. 
1 Více kultury a bezpečí pro seniory 1 

Jeden člověk to neovlivní. 1 Všechny bych vyhodil. 1 

Jsou dobré, nic bych neměnila. 1 

Všechny lidi z MÚ bych vyhodila, 

protože oni jsou 

nejnebezpečnější. 

1 

Kontroloval bych mladistvé a 

podomní prodeje a předváděcí 

akce bych zakázal. 

1 Všechny obyvatele zaměstnat 1 

Kontroloval bych nezletilé. 1 Všechny zlé lidi bych zavřel. 1 

Kontrolovala bych pochybné 

podniky, rozšířila policejní hlídky, 

vystěhovala romské obyvatele. 

1 Všem občanům nějakou zbraň. 1 

Koupil bych všem obyvatelům 

pepřák. 
1 

Vyhodil bych všechny policisty a 

vzal nějaké s profi chováním a 

chutí pracovat. 

1 

Kurzy sebeobrany, zvýšil bych 

policejní hlídky, omezení přístupu 

menšin do města, lepší osvětlení 

1 
Vyměnil bych celý úřad, ti jsou 

nebezpeční nejvíc. 
1 

Lepší organizace 1 Vyměnila bych městskou policii. 1 

Lepší osvětlení ve městě. 1 
Vyměnila bych personál městské 

policie 
1 

Lepší výběr policistů. 1 Vymýtila bych korupci. 1 

Místo kontrol parkovišť více 

kontrol v ulicích. 
1 

Vypsal bych anketu mezi občany 

města. 
1 

Musel by se změnit celý systém 

postihů kriminality, sám starosta 

nic nezmůže. Přidala bych práci 

těm, co kriminalitu dělají. 

1 Výrazně zvýšit poplatky ze psů. 1 

Myslím, že je bezpečno. 1 
Vyřešila bych volný pohyb psů, 

zaměřila bych se na mládež. 
1 

Na noc bych zavírala hřiště, 

parky apod., aby se tam 

nescházeli opilci. 

1 
Vystěhoval bych cikány, zakázal 

bych hrabat v kontejnerech. 
1 

Nasvícení přechodů pro chodce a 

zákaz volného pohybu psů. 
1 

Vyšší návštěvnost policie v 

hernách, nočních barech, 

nádraží, parcích, větší vzdělanost 

městské policie. 

1 

Nasvícení přechodů pro chodce. 1 
Vytlačil bych nepřizpůsobivé 

mimo město. 
1 

Navýšení policejních hlídek. 1 
Zabezpečil bych víc 

supermarkety. 
1 

Nechal bych nasadit více 

policistů. 
1 

Zabezpečil bych více sportovní 

zařízení. 
1 

Nechal bych to tak, jak to je. 1 
Začít čistit město od kriminality, 

ale od spodu. 
1 

Nechala bych pracovat lidi, 

kterým záleží na Hodonínu, ne na 

své funkci. 

1 
Zajistila bych organizaci, která 

působí v prevenci kriminality. 
1 

Nepovolil bych přistěhování 

nepřizpůsobivých lidí 
1 Zajistit řádný dohled policie. 1 

Nic, takto je to docela v pořádku. 1 
Zákaz spaní policistů v ZOO, 

kamerové systémy 
1 
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Opatření Počet Opatření Počet 

Nikdy se nedá udělat, aby bylo 

maximálně bezpečno. 
1 

Zákaz výherních automatů ve 

městě. 
1 

Obnovila bych pochůzkáře, 

alarmy pro staré a opuštěné lidi. 
1 

Zakázal bych kouření na hřištích, 

víc by to měla městská policie 

kontrolovat. 

1 

Odchyt kun a volně pobíhajících 

psů. 
1 

Zakázal bych kouření na 

veřejných místech. 
1 

Omezil bych večerní bary. 1 Zakázal bych noční kluby. 1 

Opravil bych hřiště, koupaliště 

atd. 
1 

Zakázala bych kouření na 

veřejnosti za chůze. 
1 

Pěší hlídky policistů v ulicích brzy 

ráno a v noci, kdy lidé chodí z a 

do práce. Zamezit, aby si 

problémové osoby učinily z 

určitých lokalit svá teritoria. 

1 

Zakázala bych pobyt 

přistěhovalcům a zvýšila policejní 

aktivitu. 

1 

Pěší hlídky v ulicích. 1 
Zakázala bych prodej alkoholu, 

opilí lidé jsou agresivní. 
1 

Podpora policie, více hlídek. 1 
Zaměřil bych se na výtržníky, 

opilce a romské obyvatele. 
1 

Podpořit zaměstnanost 1 

Zaměstnala bych Romy, a pokud 

ne, tak bez nároku na sociální 

dávky a vystěhovala je. 

1 

Pochůzkáři v ulicích města i na 

okrajích. 
1 

Zapojil bych nepřizpůsobivé 

občany do údržby města - snížení 

vandalismu. 

1 

Pochytal bych všechny feťáky. 1 
Zařídil bych, aby policie nespala, 

ale pracovala 
1 

Pochytala bych vrahy. 1 
Zařídil bych hlídky policie 

v parcích 
1 

Pochytat všechny Romy. 1 
Zařídil bych pracovní příležitosti 

pro nepřizpůsobivé. 
1 

Pokus o zvýšení zaměstnanosti 

mladých 
1 

Zatočit s alkoholiky, feťáky, kteří 

se potulují, pospávají v parcích 
1 

Pořádala bych kurzy a školení 

sebeobrany pro rizikové skupiny - 

seniory a děti. 

1 
Zavedla bych pochůzkáře - 

botičky nám bezpečnost nezvýší. 
1 

Pořádek s Romy 1 

Zavedla bych pochůzky strážníků 

po celém městě, auta by sloužila 

pouze k výjezdům. 

1 

Prevence kriminality 1 Zavedla bych trest smrti. 1 

Problematika bezdomovců a 

nepřizpůsobivých občanů 
1 Zavedla bych větší pořádek. 1 

Provedla bych častější kontroly 

městských strážníků v nočních 

hodinách, přísnější tresty za 

výtržnictví. 

1 
Zavést stálé rajony pro městské 

policisty 
1 

Přestat podporovat 

nepřizpůsobivé občany 
1 Zavírala bych dříve bary. 1 

Přičinit se za boj s bezdomovci, 

opilci a feťáky 
1 

Zavřel bych do vězení nevhodně 

se chovající Romy 
1 

Přikázala bych strážníkům, aby 

více hlídali v noci. 
1 

Zkvalitnění práce městské 

policie, vystěhování Romů 
1 

Přísnější tresty 1 Zkvalitnil bych městskou policii. 1 

Rozšířila bych péči o seniory. 1 Zkvalitnil bych osvětlení 1 
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Opatření Počet Opatření Počet 

Řekla bych, že je vše bezpečné. 1 Změna vedení městské policie 1 

Řešení problémových obyvatel, 

romských obyvatel, hlídky na 

ulici Janáčkova. 

1 

Změnil bych úředníky, kteří mají 

na starost bezpečnost, jsou na 

nic včetně Městské policie. 

1 

Řešení problémových 

spoluobčanů 
1 

Změnila bych pracovníky 

v řídících funkcích města, 

propagace preventivních 

programů ve školách, rozšířit 

bezpečné procházky u dětských 

hřišť, poslala bych strážníky do 

ulic. 

1 

Řešil bych problémové osoby. 1 
Změnit činnost městské policie, 

více naslouchat občanům 
1 

Řešila bych problémové občany. 1 
Zpřísnil bych podmínky pro 

rasovou menšinu. 
1 

Řešila bych více problémové 

občany. 
1 

Zpřísnila bych tresty, vystěhovala 

Romy. 
1 

Řešila bych více situaci kolem 

vlakového nádraží, azylové domy 

bych situovala více za město, 

snažila bych se přispět všemi 

prostředky k vyřešení situace 

s dlouhotrvajícími krádežemi aut. 

1 
Zpřístupnil bych bazén v lázních 

pro místní občany. 
1 

Řešila bych výskyt problémových 

osob. 
1 

Zpřístupnit plavání a procedury 

v bazénu lázní. 
1 

Řešit problémy s Romy a 

bezdomovci 
1 Zrušil bych výherní automaty. 2 

Řešit problémy s Romy a 

nepřizpůsobivými občany 
1 

Zrušil bych zbytečnou městskou 

policii a vystěhoval cikány. 
1 

Sebeobrana - kurzy, školení pro 

seniory. 
1 Zrušila bych diskotéku Palladium. 1 

Sehnala bych bezdomovcům 

domov. 
1 Zvedla bych poplatky za psa. 1 

Snažil bych se pochytat lidi, kteří 

patří do vězení. 
1 

Zvětšila bych počet hlídek, větší 

pokuty v případě prohřešků. 
1 

Snažil bych se pomoci feťákům. 1 Zvolila bych nové zastupitelstvo 1 
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Příloha 5: Použitý dotazník 

 


